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V Chrašticích 30.4.2013 

Vážení rodiče, 
 

vzhledem k blížícím se letním prázdninám vám chceme nabídnout možnost umístit své dítě do 

naší mateřské školy i v tomto období, neboť věříme, že by to pro mnohé rodiče znamenalo 

vyřešení problémů s hlídáním dítěte v době, kdy budou v zaměstnání. 
 

Nabízíme provoz MŠ v měsíci červenci a srpnu v těchto termínech: 
 

1.7. - 4.7.2013 
8.7. - 12.7.2013 
 

Prázdniny 
 

19.8. - 23.8.2013 
 
V termínu 26.8.- 30.8.2013 je přípravný týden, kdy se bude MŠ připravovat na nový školní 

rok a nebude v provozu. 
 

Podmínky přijetí: 

Děti k prázdninovému provozu budeme přijímat na základě písemné žádosti rodičů. 

Formulář žádosti si rodiče mohou vyzvednout v MŠ, v kanceláři ZŠ nebo si ho stáhnout na 

školním webu. Pokud by se do MŠ hlásilo i dítě, které navštěvuje jinou mateřskou školu, musí 

rodiče spolu s vyplněnou žádostí přinést i kopii evidenčního listu ze své kmenové MŠ. 

Všichni rodiče zároveň předem uhradí v hotovosti za každý týden v MŠ částku ve výši 90,-Kč 

za dítě. V případě, že rodič zaplatí, ale dítě do MŠ o letních prázdninách nenastoupí, úplata se 

nebude vracet. 
 

Termín odevzdávání žádostí je 15.5.2013 do 16 hodin (zájemci dostaví do MŠ, odevzdají 

žádost, popř. kopii evidenčního listu a uhradí platbu 90,- Kč za každý týden). 
 

Úhrada stravování bude provedena předem u ekonomky školy, nejpozději však do 14.6.2013. 

Rozhodnutí o umístění dítěte do MŠ během prázdnin na dobu určitou bude předáno proti 

podpisu zákonnému zástupci.  
 

Protože provozní náklady i mzdy pro zaměstnance při malém počtu dětí jsou pro nás velmi 

nákladné, bude MŠ otevřena jen v případě, že se na prázdninový provoz přihlásí dostatečný 

počet dětí, které také budou v tomto období docházet. O otevření MŠ během prázdnin 

rozhodne ředitel školy na základě zájmu rodičů a počtu podaných žádostí. 
 

Žádám proto všechny rodiče, aby písemně potvrdili svůj zájem či nezájem o prázdninový 

provoz. Návratky s tímto vyjádřením odevzdávejte obratem vedoucí učitelce v MŠ.  
 

Více informací vám podají učitelky MŠ nebo ředitel školy. 

 

 

 

  

                                                                                                     Mgr.Karel Derfl, ředitel školy 


